Selektivní zesilovač a násobič 
1. Sestavte paralelní resonanční obvod  s resonančním kmitočtem 50 – 200 kHz. Předveďte, že funguje.

Až sem stále za  5
2. Pomocí obvodu sestaveného  v bodě 1 sestavte selektivní zesilovač s tranzistorem. Předveďte, že funguje.

Až sem za 3
3. Dále obvod použijte jako násobič kmitočtu a předveďte, že násobí 3 , 5 , (možná i 7, 9, ..)

Až sem za 1 

Ad 2:

Selektivní zesilovač je úplně obyčejný tranzistorový stupeň SE,  který má místo kolektorového odporu resonanční obvod. Sestavíme tedy stupeň SE s emitorovým odporem a děličem v bázi,  emitorový odpor blokujeme kondenzátorem, nezapomeneme na vstupní vazební kondenzátor.   Zesilovač má v kolektoru resonanční obvod, takže kmitočet … bude zesilovat …  a kmitočty …. bude zesilovat ….. . Podle toho poznáte, že to funguje. Protože to zesiluje poměrně hodně, musí být vstupní signál …., jinak to bude omezovat.  Takže na vstup za generátor musíme připojit .....    Použijete vysokofrekvenční tranzistor     BF422 , BF241 , BF420 nebo něco podobného    !!! Jo –aha !! V kolektoru je cívka, která má stejnosměrný odpor ....... . Takže stejnosměrné napětí na rezonančním obvodu bude ....... 
Ad 3: 

Udělat násobič je úplně jednoduché. Vzpomeneme si na obdélníkový signál a na Fourierovu větu. Obdélník o kmitočtu …… se skládá ze …. o kmitočtech ……  . Náš selektivní zesilovač vybere kmitočet ….., takže pokud chceme něco násobit, musí mít vstupní signál kmitočet …… . Zbývá poslední problém: do obvodu vstupuje sinusový signál, a my potřebujeme obdélník. Jak se v zesilovači ze sinusovky udělá obdélník ? (nebo něco obdélníku velmi podobného ?) – no, to víme z 2. ročníku.    Zopakujeme si třídy zesilovačů – A,B,C. Dvě z nich se k tomu velmi krásně hodí.  Třídu C jsme neměli, tu si nastudujete např. na

http://www.ackoo.estranky.cz/clanky/tridy-zesilovacu.html
http://elnika.sweb.cz/zesilovace/trida_c.htm
   nebo  ask   google. 

 Tak předveďte, jak vám to násobí ! 
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